



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA POGRADEC

Nr. _____ Prot.

Pogradec, më _____.2021

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Data: 08.06.2021

Për: *Operatorin ekonomik* “**VALONA KONSTRUKSION**” shpk me Nipt K26330202E, me adresë: Lagjja Uji i Ftohtë, në perëndim të Rrugës Vlorë-Orikum, në kufi me rezidencën Rezidencën Qeveritare Vlorë, Vlorë ,si dhe me administrator z. Bujar Lulaj.

Procedura e prokurimit: “**Procedurë e Hapur**”-“**punë**” -“**elektronike**”

Numri i referencës së procedurës/lotit: **REF-90514-03-18-2021**

Përshkrim i shkurtër i kontratës:

Objekti: “**Rehabilitimi i bllokut të banimit pranë rrugës "Abdyl Frashëri"**, me fond limit **15 518 333 (pesëmbëdhjetë milion e pesëqind e tetëmbëdhjetë mijë e treqind e tridhjetë e tre) lekë pa tvsh**, nga Buxheti i Shtetit me VKB Nr.144 date 24.12.2020.

Publikime të mëparshme (*nëse zbatohet*): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: **çmimi më i ulët** oferta ekonomikisht më e favorshme

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

1. Operatori Ekonomik “INFINIT” shpk me Nipt J74304623M:

-Vlera ekonomike e paraqitur në ofertë është **9 142 902 ,6 (nente milion e njeqind e dyzet e dy mije e nenteqind e dy presje gjashte) leke pa TVSH ose 11 190 912, 8 (njembedhjete milion e njeqind e nentedhjete mije e nenteqind e dymbedhjete presje tete) leke me TVSH.**

2. Operatori ekonomik “EURONDERTIMI 2000” shpk, me Nipt K020030010:

-Vlera ekonomike e paraqitur në ofertë është **13 807 633 ,72 (trembedhjete milion e teteqind e shtate mije e gjashteqind e tridhjete e tre presje shtatedhjete e dy) Lekë pa TVSH ose 16 569 160 ,46 (gjashtembedhjete milion e peseqind e gjashtedhjete e nente mije e njeqind e gjashtedhjete presje dyzet e gjashte) Lekë me TVSH.**

3. Operatori ekonomik “VALONA KONSTRUKSION” shpk, me Nipt K26330202E:

-Vlera ekonomike e paraqitur në ofertë është **15 417 300 (pesembedhjete milion e katerqind e shtatembedhjete mije e treqind) leke pa TVSH OSE 18 500 760 (tetembedhjete milion e peseqind mije e shtateqind e gjashtedhjete) leke me TVSH.**

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

1. OE **“INFINIT” shpk** me Nipt J74304623M

2. OE **“EURONDERTIMI 2000” shpk** me Nipt K02003001O

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

1. OE **“INFINIT” shpk** për keto arsye: **nuk është arritur të paraqitet i gjithë dokumentacioni i plotë dhe i saktë për të dëshmuar plotësimin e të gjithë kërkesave për kualifikim siç kërkohen në DST.**

Koncretisht:

- 1.1 Operatori ekonomik **“INFINIT” shpk** nuk ka plotësuar piken 2.2.a të Kriterëve të Vecanta për Kualifikim të dokumenteve standarte të tenderit (DST). Operatori ka paraqitur bilancet e tre viteve 2017, 2018 dhe 2019, por nuk ka paraqitur akt ekspertizen e kryer nga Eksperti kontabel i autorizuar në përputhje me ligjin nr.10091 datë 5.3.2009 **“Për auditimin ligjor, organizimin e profesionit të audituesi tligjor dhe kontabilistit të miratuar”** ashtu siç kërkohet në DST. Mungon akti ekspertit për vitin 2017.

- 1.2 Operatori ekonomik nuk ka plotësuar piken 2.3.2 të DST-se sepse nuk ka paraqitur : **“Vetëdeklarim nga operatori ekonomik që brenda së njëjtës periudhë nuk është kontraktor/nëkontraktor për kontratë/kontrata të lidhura, me vlerë të përbashkët ose të veçantë, më të madhe se 100 % i kufirit maksimal, që disponon kandidati, sipas licencës profesionale, të lëshuar nga autoriteti kompetent. Në kuptim të përcaktimit të mësipërm, fjala “periudhë” nënkupton kohëzgjatjen e investimit të kryer sipas LPP-së nga çasti i shpalljes fitues e deri në kolaudimin e objektit/investimit”.**

1.3 Operatori ekonomik **“INFINIT” shpk** nuk ka plotësuar piken **2.3.9 të DST-se**. Kështu për një pjesë të stafit të punësuar nuk ka arritur të paraqesë diplome/kualifikimet ekuivalente të lëshuara nga institucionet e arsimit dhe formimit profesional të akredituara si dhe Certifikata e paraqitur nuk dëshmon kualifikimin pasi nuk është lëshuar nga institucion profesional i akredituar. Keto dokumente nuk janë paraqitur për :

-Teknik Ndërtimi 1(nje) (nuk ka diplome/kualifikimet ekuivalente të lëshuara nga institucionet e arsimit dhe formimit profesional të akredituara dhe dëshmi kualifikimi të lëshuar nga institucion profesional i akredituar)

-Mekanik 1 (nje) (nuk ka diplome/kualifikimet ekuivalente të lëshuara nga institucionet e arsimit dhe formimit profesional të akredituara dhe dëshmi kualifikimi të lëshuar nga institucion profesional i akredituar)

-Elektracist 3(tre) (nuk ka diplome/kualifikimet ekuivalente të lëshuara nga institucionet e arsimit dhe formimit profesional të akredituara dhe dëshmi kualifikimi të lëshuar nga institucion profesional i akredituar). Për një elektracist ska asnjë lloj dokumentacioni ndërsa për dy të tjerat kanë mangesite si me sipër.

-Hidraulik 2 (dy) (nuk ka diplome/kualifikimet ekuivalente të lëshuara nga institucionet e arsimit dhe formimit profesional të akredituara dhe deshmi kualifikimi të lëshuar nga institucion profesional i akredituar).

-Muratore 3 (tre) (nuk ka diplome/kualifikimet ekuivalente të lëshuara nga institucionet e arsimit dhe formimit profesional të akredituara dhe deshmi kualifikimi të lëshuar nga institucion profesional i akredituar). Gjithashtu njeri nga muratorët z. Ilir Pilinci e ka kontratën e punës të pafirmosur

-Saldator 1 (nje) (nuk ka diplome/kualifikimet ekuivalente të lëshuara nga institucionet e arsimit dhe formimit profesional të akredituara dhe deshmi kualifikimi të lëshuar nga institucion profesional i akredituar)

-Karpenter 1 (nje) (nuk ka diplome/kualifikimet ekuivalente të lëshuara nga institucionet e arsimit dhe formimit profesional të akredituara dhe deshmi kualifikimi të lëshuar nga institucion profesional i akredituar)

1.4 Operatori ekonomik “INFINIT” shpk nuk ka plotësuar pikën 2.3.16 të DST-se sepse ska paraqitur dokumentacion të plote për materialet “Boje bikomponente spray” dhe “Boje bikomponente paste” nuk ka paraqitur, kataloget/skeda teknike.

1.5 Operatori ekonomik “INFINIT” shpk nuk ka plotësuar dokumentacion të plote dhe të saktë për makineritë e kerkuara në DST. Keshtu, për Kamion vetëshkarkues kapacitet mbajtes 10 - 12 ton nuk ka paraqitur asnjë lloj dokumentacioni.

Për Kamionin me vlerë kapacitet mbajtes 3.5 - 7 ton AA089EK, Leja e transportit është e skaduar.

Për Autovincin ska asnjë lloj dokumentacioni. Për kamioncinen IVECO AA084YX polica e sigurimit ka perfunduar në datë 28.09.2020 dhe nuk ka paraqitur sigurim të ri.

Për Autobetoniere AIMT40 nuk ka certificate transporti brenda vendit, ka perfunduar në datë 15.12.2020.

Për Kamionin me targa AA623XG 3.5- 5 ton polica e sigurimit i ka skaduar në datë 10.02.2021.

Për të gjitha mangesitë e sipercituara në DST thuhet: “Rastet e mos-dorëzimit të një dokumenti, ose të dokumentave të rreme e të pasakta, konsiderohen si kushte për skualifikim.”

2. OE “EURONDERTIMI 2000” shpk për keto arsye: nuk është arritur të paraqitet i gjithë dokumentacioni i plotë dhe i saktë për të dëshmuar plotësimin e të gjithë kërkesave për kualifikim siç kërkohen në DST.

Koncretisht:

2.1 Operatori ekonomik “EURONDERTIMI 2000” shpk nuk ka plotësuar pikën 2.3.2 të DST-se sepse nuk ka paraqitur : “Vetëdeklarim nga operatori ekonomik që brenda së njëjtës periudhë nuk është kontraktor/nëkontraktor për kontratë/kontrata të lidhura, me vlerë të përbashkët ose të veçantë, më të madhe se 100 % i kufirit maksimal, që disponon kandidati, sipas licencës profesionale, të lëshuar nga autoriteti kompetent. Në kuptim të përcaktimit të mësipërm, fjala “periudhë” nënkupton kohëzgjatjen e investimit të kryer sipas LPP-së nga çasti i shpalljes fitues e deri në kolaudimin e objektit/investimit”.

2.2 Operatori ekonomik nuk ka plotësuar pikën 2.3.9 të DST-se. Keshtu për një pjesë të stafit të punësuar nuk ka arritur të paraqesë : diplome/kualifikimet ekuivalente të lëshuara nga institucionet e arsimit dhe formimit profesional të akredituara si dhe Certifikata e paraqitur nuk

deshmon kualifikimin pasi nuk eshte leshuar nga institucion profesional i akredituar.Keto dokumente nuk jane paraqitur per :

-Mekanik 1 (nje) *(nuk ka diplome/kualifikimet ekuivalente të lëshuara nga institucionet e arsimit dhe formimit profesional të akredituara dhe deshmi kualifikimi te leshuar nga institucion profesional i akredituar)*

-Elektracist 3(tre) *(nuk ka diplome/kualifikimet ekuivalente të lëshuara nga institucionet e arsimit dhe formimit profesional të akredituara dhe deshmi kualifikimi te leshuar nga institucion profesional i akredituar).*Gjithashtu njeri nga elektracistet z. N. Cerriku nuk figuron ne listepagesat e operatorit per muajin janar 2021

-Hidraulik 2 (dy) *(nuk ka diplome/kualifikimet ekuivalente të lëshuara nga institucionet e arsimit dhe formimit profesional të akredituara dhe deshmi kualifikimi te leshuar nga institucion profesional i akredituar).*

-Muratore 3 (tre) *(nuk ka diplome/kualifikimet ekuivalente të lëshuara nga institucionet e arsimit dhe formimit profesional të akredituara dhe deshmi kualifikimi te leshuar nga institucion profesional i akredituar).*

-Saldator 1 (nje) *(nuk ka diplome/kualifikimet ekuivalente të lëshuara nga institucionet e arsimit dhe formimit profesional të akredituara dhe deshmi kualifikimi te leshuar nga institucion profesional i akredituar)*

-Karpeniter 1 (nje) *(nuk ka diplome/kualifikimet ekuivalente të lëshuara nga institucionet e arsimit dhe formimit profesional të akredituara dhe deshmi kualifikimi te leshuar nga institucion profesional i akredituar)*

2.3 Operatori ekonomik *nuk ka plotesuar piken 2.3.10 te DST-se.*Keshtu ne DST jane kerkuar dy manovrator,por operatori ekonomik nuk ka paraqitur dokumentacion te plote per njerin nga manovratorët e kerkuar nuk eshte IQT per manovrator, por per shofer kamioni.

2.4 Operatori ekonomik **“EURONDERTIMI 2000” shpk** *nuk ka plotesuar dokumentacion te plote dhe te sakte per makinerite e kerkuara ne DST.*Keshtu , per Fabriken e prodhimit te Asfaltit ne DST kerkohet: Pronesi, Kontrate Qeraje, Kontrate Furnizimi te jene te pajisura me (Leje mjedisore, QKL Kodi III.1.B) Furnizusi te kete status aktiv ne QKB.Nga keto dokumente te kerkuara Mungon QKL III.1.B per fabriken e asfaltit.

2.5 Operatori ekonomik *nuk ka plotesuar piken 2.3.15 te kriterëve te vecanta per kualifikim te DST.* Keshtu, eshte kerkuar ne DST kontrate e furnizimi/porosie, kataloget/skedat teknike p+ër produktet e cituara ,por nuk eshte paraqitur nga operatori Autorizim per Pajisjet Hidraulike,per Pajisjet Elektrike.Per ndricuesit dhe kantelabrat e ndricimit mungon autorizimi prodhuesit. Eshte paraqit vetem nga distributor.

2.6 Operatori ekonomik *nuk ka plotesuar dokumentacion te plote dhe te sakte per makinerite e kerkuara ne DST.*Keshtu, per Elementet e sinjalistikes te kerkuara 5 cope ne DST eshte paraqitur dokumentacion vetem per 4.Gjithashtu nuk eshte paraqitur deklarata e kerkuar nga operatorit per paraqitjen e : *“Makineritë e mësipërme nuk janë të angazhuara në kontrata të tjera dhe nuk janë të deklaruar në procedurat të shpallura fitues. (Deklaratë nga administratori i shoqërisë ofertuese ku të deklarohet dhe vendndodhja e mjeteve në pronësi ose me qera me qëllim verifikimi).*

Per te gjitha mangesite e sipercituara ne DST thuhet: “Rastet e mos-dorëzimit të një dokumenti, ose të dokumentave të rreme e të pasakta, konsiderohen si kushte për skualifikim.”

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë *Operatorin ekonomik* “**VALONA KONSTRUKSION**” shpk me Nipt K26330202E, me adresë: Lagjia Uji i Ftohtë, në perëndim të Rrugës Vlorë-Orikum, në kufi me rezidencën Rezidencën Qeveritare Vlorë, Vlorë ,si dhe me administrator z. Bujar Lulaj se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej vlerë **15 417 300 (pesëmbëdhjete milion e katerqind e shtatëmbëdhjete mijë e treqind) leke pa TVSH OSE 18 500 760 (tetëmbëdhjete milion e peseqind mijë e shtatëqind e gjashtëdhjete) leke me TVSH**, është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Pogradec me adresë Bulevardi "Rreshit Çollaku", Lagja: Nr.2, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e marrjes /publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të vijohet siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006“Për prokurimin publik”, i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në: **datë 12. 05. 2021**

Ankesa: **PO**

Ka marrë përgjigje në datë **24.05.2021**

KRYETAR
Ilir XHAKOLLI

**(PERSONI I AUTORIZUAR NË USHTRIM
TË KOMPETENCAVE TË DELEGUARA)
SEKRETAR I PËRGJITHSHËM
Klajda GUSHO**